
 

 

Referat fra generalforsamling 
Dato 30. marts 2023, kl. 19:00 på Bækkegårdsskolen 
Fremmøde fra 30 parceller. 
 

 

 
 
Dagsorden: 
 

1. Valg af dirigent 

Bestyrelsen pegede på Betina Kristensen som dirigent. Hun blev valgt.  

 

Det blev konstateret, at der blandt de fremmødte ikke var nogen, som havde 

indvendinger til indkaldelsen til generalforsamlingen og heller ikke til 

dagsordenen. 

 

2. Bestyrelsens beretning for det forløbne år 

Formanden gennemgik beretningen og denne blev godkendt efter lidt 

uddybende spørgsmål. 

 

3. Status på ejerskab til veje 

Betina Kristensen gennemgik forløbet og dokumentationen for ejerskabet af 

vejene, herunder særligt pligten til vedlige- og renholdelse. Det blev oplyst, at 

der er tale om private fællesveje, som er overdraget til grundejerforeningen. 

I hhv. 1991 og 2000 blev der imidlertid indgået en aftale mellem 

grundejerforeningen og det daværende Ølstykke Kommune om, at 

kommunen skulle forestå vedligeholdelse og renholdelse af vejene. Aftalen 

blev desværre opsagt af kommunen pr. 1. januar 2014, hvorefter ren- og 

vedligeholdelsen af vejene overgik til grundejerforeningen pr. 1. januar 

2015. 

 

4. Status på ejerskab til søerne 

Betina gennemgik resultatet af undersøgelsen, som blev accepteret: 



 

 

Kildesø I: Kommunen har i en mail til grundejerforeningen oplyst, at 

kommunen ejer Kildesø I. Dette understøttes af, at Egedal kommune siden 

1973 har været tinglyst, som ejer af den matrikel/de materikler, som Kildesø I 

udgøres af. I henhold til lokalplan 36 burde kommunen imidlertid have 

overdraget ejerskabet af søen til grundejerforeningen, men dette er ikke sket. 

 

Spørgsmålet var herefter, om grundejerforeningen med henvisning til 

lokalplanen skulle gøre indsigelse i forhold til ejerskabet eller om det blot 

skulle accepteres, at søen var ejet af Egedal Kommune. De umiddelbare 

fordele og ulemper ved ejerskab af Kildesø I blev gennemgået. 

 

Ved håndsoprækning tilkendegav stort set alle fremmødte, at bestyrelsen 

ikke skulle gøre indsigelse i forhold til ejerskabet. 

 

Accept af, at Egedal Kommune er tinglyst ejer af Kildesø I giver den 

udfordring, at kommunen dermed også ejer dele af de grønne områder, som 

grundejerforeningen hidtil har vedligeholdt, ligesom der er usikkerhed i 

forhold til, om bolværket langs søen er vores eller kommunens. På baggrund 

af tilkendegivelsen vil bestyrelsen tage kontakt til kommunen og få afklaret, 

hvor skellet mellem grundejerforeningens og kommunens matrikler præcis er, 

herunder også i forhold til bolværket. 

 

Kildesø II: Er ejet af Novafos. Bestyrelsen har været i dialog med hhv. Novafos 

og Egedal kommune i forhold til broen hen over Kildesø II, som er rådden og 

tillige har været udsat for hærværk, hvorfor broen p.t. er afspærret. Novafos 

må ikke bruge midler på at renovere broen og kommunen ønsker heller ikke 

at renovere broen, da den ikke er en del af det kommunale stisystem. Eneste 

mulighed for at få broen renoveret er derfor, at broen renoveres af 

grundejerforeningen, idet Novafos i givet fald har betinget, at det tinglyses, at 

grundejerforeningen overtager ejerskabet til broen og har pligt til i al fremtid 

at vedligeholde denne. Henset til at grundejerforeningen alene har til formål 

at vedligeholde m.v. veje og grønne områder, som ejes af 



 

 

grundejerforeningen, har bestyrelsen vurderet, at det ikke er muligt for 

grundejerforeningen at påtage sig en forpligtigelse til at vedligeholde en bro, 

som er beliggende på en matrikel, som ikke ejes af grundejerforeningen. 

Overfor Novafos og kommunen har bestyrelsen dog gjort opmærksom på, at 

grundejerforeningen håber, at broen bliver renoveret i stedet for nedrevet. 

Novafos har dog meddelt, at de vil iværksætte en nedrivning hurtigst 

muligt. På tidspunktet for afholdelsen af generalforsamlingen var dette 

endnu ikke sket. 

 

5. Aflæggelse af regnskab underskrevet af bestyrelsen 

Gennemgået og godkendt. 

 

6. Rettidigt indkomne forslag 

Forslag 1  

Der ønskes en budgettering til økonomisk tilskud af arrangementer i 

grundejerforeningen som fx. fastelavn, sommerfest mm. Eksempel kunne 

være kr. 5000 årligt. 

Christina Stub, Heimdalsvej 6 

 

Forslaget blev trukket tilbage, da det ikke er lovligt for grundejerforeningen 

at finansiere arrangementer. Bestyrelsen vil dog meget gerne dele budskabet 

om et arrangement på hjemmesiden. 

 

Forsalg 2  

Jeg skal hermed stille forslag om, at der opkræves ekstra 1.000 - 2.000 kr. pr. 

grundejer til Vejfonden i årene 2023 - 2026. Jeg kender ikke beholdningen i 

Vejfonden, som ved grundejerforeningens stiftelse blev fastsat til et bidrag på 

100 kr. - det er alt for lidt. 

Begrundelse: 

Egedal Fjernvarme har planlagt udrulning af fjernvarme i 

Grundejerforeningen Kildesø i 2026. I den forbindelse skal Egedal Fjernvarme 

retablere de dele af vejen, som de har gravet op. Derfor foreslås det, at 

grundejerforeningen optager forhandling med Egedal Fjernvarme, med 

henblik på, at hele vejarealet asfalteres efter endt arbejde. Udgiften fordeles 



 

 

efter de arealer, som hver især skal asfaltere. På sigt vil det spare grundejerne 

for udgiften til asfaltering, da fjernvarmen betaler en stor del. 

 

Måske kan fjernvarmen sikre en bedre m2 pris, end vi kan opnå som 

grundejerforening. Hvis forslaget kan gennemføres, vil det sikre, at der 

etableres et slidlag uden reparationer efter opgravning, som ikke er så sårbart 

for vind og vejr.  

Jacob Andrup, Gefionsvej 6 

 

Forslaget blev nedstemt med følgende stemmer: 

1000 kr. – 10 stemmer 

2000 kr. – 5 stemmer 

Nej – 13 stemmer 

Blankt – 3 

Flere udtrykte ønske om at kende mere til økonomien på området, for at 

kunne stemme for at hensætte ekstra til vejfonden. 

 

7. Fremlæggelse af budget og fastsættelse af kontigent 

Gennemgået og godkendet. 

Næste års kontigent bliver 5.400 kr. (inkl. 2.393 kr. for kabel TV). 

 

8. Valg af formand 

John R. Jordan, Midgårdsvej 1, blev genvalgt som formand. 

 

9. Valg af 1 bestyrelsesmedlemmer i øvrigt samt suppleant 

Betina Kristensen, Runevej 8, blev genvalgt som sekretær. 

Mads Nielsen, Bragesvej 25, blev genvalgt som antenneansvarlig. 

 

10. Valg af 2 revisorer 

Pernille Thau, Hjaltesvej 12, blev genvalgt. 

Frederik Iversen, Bjakesvej 5, blev valgt ind. 

 

11. Valg af revisorsuppleanter 



 

 

Ingen valgt. 

 

12. Eventuelt 

Antenneforeningen 

Bestyrelsen har undersøgt muligheden for at nedlægge 

antenneforeningen. Kommunen har oplyst, at en lovændring har medført, at 

dette – til trods for lokalplanerne for området – er muligt og at kommunen 

ikke har nogen indsigelser til en eventuel beslutning om nedlæggelse af 

antenneforeningen. Der er dog stadig krav om en grundejerforening. 

Nedlægger vi, vil alle grundejere selv skulle købe til højere priser. Bevarer vi 

antenneforeningen, vil YouSee muligvis komme med et tilbud til sommer, 

hvor vi kan få coax eller fiber efter eget valg. 

Antenneforeningen kan kun nedlægges ved ordinær eller ekstraordinær 

generalforsamling og vi har 12 måneders opsigelse, i forhold til 

kontrakten med YouSee. 

Bestyrelsen ønskede en tilkendegivelse af, hvorvidt bestyrelsen skal arbejde 

videre i forhold til en nedlæggelse af antenneforeningen. 

Medlemmerne tilkendegav ved en håndsoprækning at der var 50/50 

stemning i forhold til nedlæggelse/bevarelse. 

Bestyrelse følger mulighederne i det kommende år. 

 

Det grønne område 

- Gennemgang af den nye kontrakt med gartneren, som 

indebærer, at der laves et årshjul. 

- Spørgsmål til hvad vores park må bruges til. Den må gerne bruges, hvis den 

efterlades i samme stand som ved ankomst. I forbindelse med private 

arrangementer, må der ikke opstilles telte/pavilloner og bestyrelsen skal 

orienteres før større private arrangementer. 

- Spørsmål til biodiversitet. Der arbejdes ikke på nuværende for at omlægge  

 parkområdet, men forslag er velkomne. 

- Takshæk ved Jættevej 11. Aftale at bestyrelsen kigger på enten beskæring 

eller fældning. 

- Gæsproblematikken. Bestyrelsen informerede om, at vi har fået afvisning af 



 

 

regulering fra naturstyrelsen, der står for reguleringstilladelser. De fortæller, 

at der ikke er mulighed for at give tilladelse til regulering i området og oplyser 

samtidig at pt. er bestanden opadgående og derfor ser man ofte flere par i 

samme område, men bestanden regulerer sig selv. 

 

 

Således opfattet og refereret af Helle Scheel-Bech. 

 

 


